

商业特刊



名表品牌之豪雅 关键词:竞速时间

日前,瑞士手表品牌先锋TAG Heuer(豪雅)继2009年发布Calibre 1887自动计时码表机后,再次重磅出击推出Calibre 1969机芯。1969年,杰克·豪雅和他的合作伙伴推出Calibre 11——世界上首枚自动计时机芯,并运用到传奇的方形腕表摩纳哥Monaco系列中。这一突破性的设计和后续的Calibre 12、Calibre 14、Calibre 15机芯,在开拓瑞士名表品牌的历史中意义非凡。

从1860年豪雅表开设第一间制表工坊,到1969年品牌已积累相当的名望,特别是

在高端计时码表领域。杰克·豪雅的曾祖父爱德华·豪雅在1882年研发出品牌的第一款计时码表,并在1887年申请了专利,为此命名为摆动齿轮,这项发明至今仍是传统机械表的重要组件。

1914年,豪雅推出了首款计时机芯。两年后,搭载计时机芯的秒表Mikrograph以1/100秒的计时精确度震惊了整个赛车界。对于精准计时的追求,一直驱动着豪雅不断努力。2012年,豪雅推出Carrera Mikrograph并配备了前所未有的由刀片型震

荡器且振动频率为1000赫兹的调节系统,成为世界上唯一一枚能够精确到5/10000秒的计时码表,因此赢得“日内瓦高级钟表大赏”年度最高奖项——“金指针”大奖,这一奖项堪称全球钟表人梦寐以求的荣誉。

温馨提示:金博大1F精品区汇聚了无数国际名表品牌,店庆期间这些名表将参与“满800元返200元礼券”的活动,艾美、豪雅、依波路等品牌均参与其中(特例商品除外)。如此特惠,在百货业中实属罕见。



黄金珠宝品牌之谢瑞麟 关键词:性价比卓越

“璀璨、纯洁、闪亮、完美,是性价比卓越的婚戒的不二选择!”很多人这样评价谢瑞麟珠宝。这也难怪,作为亚洲地区最大规模的珠宝零售及制造商之一,近半个世纪以来,谢瑞麟坚守不断进取、恪守专业及力臻卓越的三大守则,一直以稀

珍瑰丽的美钻宝石散发缤纷璀璨的闪耀光芒,为万千宝石爱好者带来无穷惊喜。

温馨提示:如果您想拥有一颗能让人生充满爱的美钻,请先到金博大谢瑞麟专柜看一看。店庆期间,这里将为您呈献年底最大力度优惠。



“黄金2??元,铂金3??元。”这些问号背后的数字究竟是多少,只能到金博大店庆时才揭晓。不过,可以肯定的是,金鑫珠宝将为金博大17岁生日献上“独享价”作为贺礼,这个价位必然轰动全城。

据了解,河南金鑫珠宝国际有限公司创建于1997年,主营黄金、铂金、钻石镶嵌、银饰、玉器等,汇集国际珠宝品牌。金鑫珠宝先后荣获“中国商业服务品牌”、“中国珠宝首饰业驰名品牌”、“中国珠宝百强企业”等荣誉称号,2005年曾被亚洲珠宝

联合会授予“中原珠宝第一城”称号,2006年在河南经济年度评选活动中被评为“最具创新力企业”。

金鑫一直以“宁失万两金,不负顾客心”为服务宗旨。今年暑期,金鑫珠宝重磅推出“西瓜金”策划——“尊享黄金每克269元西瓜价和免费吃西瓜”活动,不仅让咱河南人过了一把黄金瘾,更在珠宝行业中写下销售传奇。

温馨提示:所谓“独享价”,是指黄金、铂金独享目前市场上的最低价格,如此特权只能在金博大店庆时才有,岂能不扫货?



化妆品品牌之资生堂 关键词:东西合璧



温馨提示:消费满99元返60元礼券,你敢相信这是名品化妆品参与活动的力度吗?没错,金博大店庆,多么疯狂的力度都可能出现。

创办于1872年的资生堂,最初是设在日本东京繁华商业中心的一家西式药房里,取名源自《易经》中的“至哉坤元,万物资生”,含义为孕育新生命,创造新价值。这一名称正是资生堂产品的写照,是将东方的美学及意识与西方的技术及商业实践相结合的先锋。

1897年,资生堂创制出Eudermine,一种突破性的美颜护肤化妆水。这款酒红色的化妆水,

成为资生堂开始踏入化妆界的第一步。

现阶段,对资生堂形象影响最深远的,是Serge Lutens。这位出生于法国的设计师,自1980年开始成了资生堂的形象设计师,深深影响了该品牌的化妆品系列。他创制的女性形象,都似真还假,既虚无又实在,结合了东方及西方的美,这正是资生堂所塑造的女性形象。

化妆品品牌之嘉媚乐 关键词:天然精油护肤

传说中,希腊女神Camene终生与自然为伴,享用山涧仙泉,吸取植物精华,一直保有天然秀美的青春容颜……CAMENAE(嘉媚乐)品牌就是源自自然的芳香灵感,坚信在深奥莫测的大自然中藏着能令生命健康和绽放美丽的神秘力量。

从植物中提炼而来的芳香能量,就是滴滴弥足珍贵的精油。嘉媚乐深谙精油护肤之道,将精油与高效护肤成分完美融合,始创精油添加护肤品,为消费者带来颠覆传统的精油护肤新概念。

作为精油添加护肤的始创者与领航者,嘉媚乐探索自然宝库的同时,从未放弃对创新科技的追

求。继2003年始创独有专利E.O-SKIN.精油添加技术后,2011年再次突破技术界限,首创微囊包裹精油添加技术,将更优质上乘的精油添加护肤品呈献于世,引领天然精油护肤新潮流。

温馨提示:位于金博大1F的嘉媚乐专柜在店庆期间将献上两个档级的返券。12月6日~8日,满99元返30元礼券;12月9日,满99元返60元礼券,这样的力度仅此一天哦。

此外,在柜消费满2688元,可再送“玫瑰六件套+折叠自行车”;满12888元,送iPad Mini一台;满19888元,送iPhone 5S一部。



黄金珠宝品牌之金鑫珠宝 关键词:独享价